
                     Procès-verbal du Comité Directeur du 16.10.2025 : 

A. Administration 

• Procès-verbaux précédents : Il a été convenu de partager les rapports du Comité 

Directeur du 7 octobre et les résumés corrigés de juin et août à l'ensemble des 

administrateurs pour d'éventuelles remarques. 

• Championnat LBFA : L'organisation du Championnat LBFA des lancers longs 

hivernaux a été attribuée au CABW, seul candidat. 

• Partenariats et communication : 

o Le sponsor Allianz a exprimé des inquiétudes concernant la mauvaise publicité 

et a suggéré de reporter l'événement des Spikes d'or. 

B. Sport 

• Stage COIB à Belek : Le stage est prévu du 12 au 26 novembre, avec la présence du 

Coordinateur Haut Niveau et de la Directrice Technique. 

• Charte Éthique : La charte a été approuvée avec des corrections et sera publiée sur le 

site en priorité en français, puis dans 4 langues. 

• Appels à candidatures : Un appel sera lancé aux cercles pour recruter des speakers 

(tarif fixé à 150 €) et des "ratisseurs" (balayeurs de piste) pour les Championnats de 

Belgique et LBFA. 

• Organisation des Championnats de Belgique : 

o Une demande de subside de 5 000 € pour l'organisation d'un Championnat de 

Belgique sera déposée. 

o Tous les Championnats de Belgique bénéficieront d'un live streaming. 

• Intercercles 2025 - Évaluation : La commission a proposé de conserver le même 

règlement mais d'augmenter le nombre d'épreuves dans les divisions II à VI pour la 

saison à venir. 

• Les épreuves hors match devraient être réservées aux athlètes ne participant pas 

aux matchs. 

• Concernant les intercercles TC, possibilité d’une équipe B si l'équipe A est en 

national. 

Matériel 

• Prêt de matériel LBFA : Priorité pour certains championnats et meetings. 

 



Gala de Sauts 

• Proposition d'un gala de saut pour les jeunes, mais des difficultés de calendrier sont 

anticipées. Une date en mars 2026 est suggérée, mais des coûts doivent être budgétés. 

Circuit de Courses sur Route 

• Une course par province est envisagée, avec un soutien possible de Lotto. Une soirée « 

courses sur route » est prévue en janvier/février. 

Communications 

• Des avancées sur le logo et l'ajout de logos sur des chemises ont été discutées. La 

décision est de flocker les futures tenues nationales uniquement avec le logo BA. 

Règlements Sportifs 

• Discussions sur un regroupement des championnats jeunes, avec des réflexions à 

mener pour l'année 2026. Une communication est nécessaire pour préparer les cercles 

à ces changements. 

C. Divers 

• Problèmes de distribution des revues FFA : Retard dû à des problèmes 

d'impression. 

• Commission Marche Nordique : Organisation d'une journée fédérale prévue pour 

juin 2026. 

D. Prochaines Réunions 

• Prochaines réunions programmées pour fin octobre et début novembre. 

 

 


